
 

 

 

 

  

  

   

      Březen 2023  

  

 

 
 

 

 

Svoz plastů 
 

Upozorňujeme občany, že 29. března 2023 proběhne svoz plastů. 

Pytle s plastovým odpadem připravte jako obvykle před své domy,  

a to do 7. hodiny ráno. 

 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 
 

 

 

 

 
 

4. 4. 2023 od 8.00 do 16.00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Městys 

Litultovice 

UPOZORŇUJEME

ČEZ DISTRIBUCE - UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY



 

Oznámení k Vítání občánků narozených v roce 2022 
 

Vítání občánků narozených v roce 2022 proběhne dne: 1. 4. 2023 v 15.00 hodin 

v Obřadní síni  zámku v Litultovicích.  

Jednotlivé rodiny dostanou pozvánku do schránky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNKA NA INFORMATIVNÍ SCHŮZKU LOM MLADECKO

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

USNESENÍ Z 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LITULTOVICE



 

Expedice Křížová aneb jarní prázdniny s hasiči 

V listopadu 2022 přišla myšlenka zorganizovat pro hasičské děti několikadenní 

výlet. Díky organizátorům se věc povedla. 

Na chatu Křížovou jsme odjížděli 26. 2. dopoledne a vrátili se 1. 3. odpoledne.  

V celkovém počtu 15 lidí (11 dětí a 4 dospělí). Během pobytu jsme navštívili 

zříceninu Šelenburk, rozhlednu Hraniční vrch, památky města Krnov, exkurze v 

Krnovské synagoze, zříceninu hradu Burkvíz, opekli špekáčky a sáňkovali. Po 

výletech bylo vždy uvařeno vynikající jídlo v podání Honzy Pavlíčka. O zábavu 

se postarala Lucie Čermínová a nohy nám protáhl Jirka Drápal.  Čtyři dny uběhly 

jako voda, nikomu se domů nechtělo. Expedice se povedla a všichni byli 

spokojení. Těšíme se na další expedici. 

Křížové zdar!! 

 

     Za SDH Litultovice Lucie Čermínová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JARNÍ PRÁZDNINY S HASIČI



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Zprávy ze ZŠ v Litultovicích 

Masopust 

V úterý 21. února žáci 4. ročníku oslavili 

Masopust, svými referáty seznámili své 

spolužáky s tradicemi a zvyky u nás i ve světě, 

zazpívali píseň Masopust držíme, podívali se na 

pohádku Chaloupka na vršku s příběhem Jak to 

bylo o Masopustu, nakreslili masopustní masky 

a povídali si, jaký byl jejich význam, z výkresů 

si udělali malou výstavku ve škole, kde můžeme 

vidět masku medvěda, šaška s bičem, kominíka, 

smrtku, nevěstu, zvířecí masky aj., zároveň jsme si vyprávěli, jak probíhalo 

vodění medvěda v jednotlivých vesnicích. 

Také v první třídě jsme oslavili masopust. Žáci si z písmen zkusili poskládat 

slovo masopust, vyhledávali v osmisměrce typické masopustní jídlo, usmažili si 

slovní koblížky, rozdělovali jitrnice a koláče na talíře a také počítali, kolik 

koláčů se snědlo. Dále se zabývali také masopustním průvodem. Luštili hádanky 

o zvířatech, ze slov skládali masopustní kobylku a tu si také potom osobně 

vyzkoušeli ve dvojicích. V pracovních činnostech si potom vyrobili papírovou 

harmoniku a vymodelovali masopustní koláče. 

 

Beseda s hasiči - Hasík 

Hned v pondělí po prázdninách nás do 2. třídy přišel navštívit Hasík, tedy 

členové Hasičské organizace Opava, paní Bc. Lucie Čermínová a pan Václav 

Polák. Zábavnou formou s dětmi nacvičili, jak se zachovat v případě vypuknutí 

požáru, co dělat při ohrožení vlastního zdraví a popálení nebo jak přivolat 

pomoc. Za prokázané znalosti a dovednosti děti odměnili nálepkami a malými 

dárky. Všem se beseda moc líbila a děti se těší na její pokračování. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

dne 4. 4. 2023 od 17.00 hodin 
v prostorech Komunitního centra v Litultovicích 

Malé občerstvení zajištěno. 
 

 

 

 

 

 

SBĚR STARÉHO PAPÍRU
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